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Традиційно, перед закінченням навчального року, освітяни Снігурівщини, в мальовничому
Павлівському гаю, змагаються у спритності з різних видів спортивного туризму. Не
виключенням став і 2012 рік. Організатори туристичних змагань - відділ освіти та райком
профспілки.

  

Працівники освіти Снігурівщини завжди були не байдужі до участі в заходах такого роду,
адже знаються на туризмі, його видах та формах. В районі працюють гуртки із
спортивного, пішохідно-краєзнавчого туризму. Вчителі і діти району є постійними
переможцями та призерами першостей області в змаганнях з туризму та школи безпеки.
В минулому році збірна команда вчителів району зайняла ІІ загальнокомандне місце в
Чемпіонаті області із спортивного туризму, після чого районний комітет профспілки
організував та фінансував гірський пішохідний похід команди вчителів району в Крим.

      

Цього року на районні змагання прибуло 8 кращих команд району з 8 навчальних
закладів . Суддівство було забезпечено силами
педагогічних працівників районного Будинку творчості дітей та юнацтва та вчителів
фізкультури району. Головним суддею, Нікулишевою Тетяною Олександрівною
(директор БТДЮ), було повною мірою забезпечено відпрацювання всіх організаційних,
суддівських та інформаційних моментів на всіх етапах змагань згідно Положення про
змагання. Всього змагання обслуговувало 
23 судді 
та медична сестра. Широківська школа – минулорічний чемпіон – на урочистому
шикуванні повернула перехідний кубок з туризму головному судді для того, щоб знову
відстояти права на його володіння у 2012-2013 навчальному році.

  

Як завжди, широкопланова та оригінальна програма змагань в цьому році була
розрахована на два дні з ночівлею в польових умовах в Павлівському гаю. Вона включала
в себе такі етапи:

    
    -  спортивне орієнтування;  
    -  проходження командою смуги перешкод (так званий КТМ –
контрольно-туристичний маршрут);   
    -  демонстрація учасниками особистої туристської техніки;  
    -  конкурсна програма, яка в свою чергу була дуже насиченою – це і конкурс
в’язання вузлів, конкурс туристичної пісні, театралізована вистава, побут у наметових
таборах закладів, конкурс мальованих газет.   
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Цього року тільки на організацію та проведення районних змагань Президія райкому
профспілки своїм рішенням виділила понад 4000 грн. За результатами змагань було
вручено 40 грамот
за підписом голови райкому профспілки та начальника відділу освіти.

  

Туристичні змагання не проходять у нас поза увагою влади та меценатів. На
змагання, окрім команд, прибули начальник відділу освіти із своїм заступником – Мендус
Любов Іванівна та Бульба Лілія Анатоліївна, голова райкому профспілки – Кисіль Віталій
Олександрович, директори навчальних закладів району та голови первинних
профспілкових організацій. З подарунками для кожної команди та команд переможців на
змагання прибув депутат обласної ради Ольшевський Фелікс Вікторович.

  

З кожним роком зацікавленість туризмом серед працівників освіти району зростає.
Районний комітет профспілки створив і вдосконалює рейтингову систему оцінювання
діяльності первинних профспілкових організацій та їх лідерів
, що спонукає «первинки» брати участь у різноманітних заходах Профспілки. За
результатами профспілкового рейтингу кращі первинні профспілкові організації району
на День працівника освіти отримують від профспілки цінні подарунки та грошові премії.
Профспілковий рейтинг є складовою частиною рейтингу навчальних закладів і у відділі
освіти, що ще більше 
піднімає престиж наших профспілкових заходів.

  

Всі команди, які брали участь у змаганнях, отримали нагороди та призи. Серед
переможців місця розподілилися таким чином:

  

І місце виборола команда Широківської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

  

ІІ місце – команда Червонодолинської ЗОШ І-ІІІ ступенів;

  

ІІІ місце – команда Снігурівської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1.
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Райком профспілки щиро вітає всі команди з участю і перемогою в означених змаганнях,
адже всі, хто прибув на змагання, вже є переможцями!

  

Вміємо працювати – вміємо відпочивати!!!

  

  

Голова районного комітету профспілки В. О. Кисіль
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